
 

 

                                                                                                                                                        ΠΕΙΡΑΙΑΣ        16/2/2024 
                                                                                                                                                                                     Α.Π. 781 

 
   Αγαπητά μας μέλη,  

   Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στην έκτακτη γενική συνέλευση της 31/1/2024, παρευρέθηκαν μόνο 21 

μέλη (συμπεριλαμβανομένων των μελών που απαρτίζουν το ΔΣ και το ΕΣ). Ο μικρός αυτός αριθμός είναι 

απογοητευτικός και ελπίζουμε σε μεγαλύτερη συμμετοχή προσεχώς.  

   Όπως γνωρίζετε η συνέλευση αφορούσε την παροχή εξουσιοδότησης προς το ΔΣ για έρευνα θεμάτων 

αξιοποίησης των συνεταιριστικών/οικοπεδικών μερίδων. Η  απόφαση που ψηφίστηκε στην γενική συνέλευση  

είναι η ακόλουθη:   

   Tα μέλη εξουσιοδότησαν το Διοικητικό Συμβούλιο να αναζητήσει εναλλακτικούς τρόπους αξιοποίησης 
της έκτασης, στους οποίους δεν θα περιλαμβανότανε σε καμία περίπτωση η πώληση ολόκληρου του 
κτήματος (διότι κάποιοι ενδιαφέρονται να κρατήσουν τις συνεταιριστικές/οικοπεδικές μερίδες τους) και 
να κάνει ενέργειες για να βρεθεί κατάλληλος επενδυτής για την αξιοποίηση της έκτασης και την πώληση 
των συνεταιριστικών/οικοπεδικών μερίδων για τα μέλη που το επιθυμούν.  

   Η συζήτηση κινήθηκε γύρω από αυτό το θέμα και είχαμε την ευκαιρία να απαντήσουμε σε σχετικές ερωτήσεις 
των μελών. Για οποιαδήποτε πληροφορία/ ερώτηση παρακαλούμε πολύ να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία 
μας κατά προτίμηση μέσω email.  

   Σε συνέχεια της ανωτέρω ενημέρωσης, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στα μέλη μας τις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις απέναντι στον Συνεταιρισμό (ετήσια συνδρομή, τακτική εισφορά, πράσινο ταμείο, 

επικαιροποιήσεις μελετών κλπ). Παρακαλούμε για την έγκαιρη τακτοποίηση αυτών, ώστε να αποφευχθεί η 

παρεμπόδιση της ομαλής εκτέλεσης των υποχρεώσεων του Συνεταιρισμού.  

   Προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ζημίες ή άσκοπα πρόστιμα (λόγω της μη έγκαιρης καταβολής των 

οφειλών του Συν/σμού όπως π.χ. στην εφορία και τα πρόσθετα χαράτσια της ιδιοκτησίας μας), τα οποία θα 

επιβαρύνουν επιπρόσθετα όλα τα μέλη, παρακαλούμε όσοι δεν έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις, να προβούν ΑΜΕΣΑ στην έγκαιρη πληρωμή/τακτοποίησή τους.  

   Για την διευκόλυνσή σας ισχύει πάντα η δυνατότητα κατάθεσης των χρημάτων αυτών στην Τράπεζα Πειραιώς.  

Ο ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΣ. ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΙΒΑΝ GR51 0171 2760 0062 7601 0600 330 

Ο ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΙΒΑΝ GR10 0171 2760 0062 7601 0183 968 

(δίδοντας πάντα το όνομά σας ως καταθέτης στην αιτιολογία συναλλαγής). 

 
 
                                                                                Με Εκτίμηση 
 
 
                                             Η Πρόεδρος                                                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 
                                 Ραμόνα Καραγιαννοπούλου                             Εμμανουήλ Δημητρίου 
 
 
 



 



 


